Thème d'astrologie karmique pour Hallyday Johnny

né le MARDI  15 / 6 / 1943 à Paris 9 ième ( 13 : 9  Locale 11 : 9 GMT)

 ATTENTION: l'astrologie karmique est basée sur les effets du karma c'est à dire les conséquences de nos actes sur notre destinée, en particulier l'influence des vies antérieures sur notre vie actuelle. Il nous montre les domaines que nous avons décidé d'améliorer dans cette vie. Le thème ci-dessous doit être interprété de façon positive et constructive. Il peut nous permettre de comprendre certains de nos comportements et nous montrer la direction vers laquelle nous devons nous diriger. D'autre part ne pas oublier que nous avons toujours le choix et nous restons maître de notre destin.

1) Position du Nœud Nord en Maison        

Nœud Nord en maison XI 

Tous les jours choisir ceux que l'on aime, tous les jours se remettre en cause et avancer d'instinct vers une vérité plus haute, participer, mais en conservant son indépendance, orienter psychologiquement et spirituellement ceux qui vous entourent, accepter de jouer un rôle dans œuvre du grand Tout et y trouver sa joie, voici quelques-uns des nombreux buts du natif. L'amitié, le groupe, le monde, servent de terrain d'action au natif qui trouve difficilement satisfaction dans l'idée de « couple » institutionnalisé. Il recherche instinctivement la compagne de type « Uranien », frère d'âme vibrant aux mêmes intérêts, qu'il a peu de chance de rencontrer dans cette vie. Le mariage aboutit un peu trop fréquemment au divorce pour que le porteur de cet indice s'y engage à la légère. 

La principale difficulté du natif viendra du rapport au monde des enfants, qui ne reconnaîtront pas son autorité s'il parvient à en avoir. Souvent, il aura une dette envers les enfants qui viendront dans son foyer : il sera contesté, voire rejeté comme il a eu tendance dans le passé à refuser de prendre la responsabilité de ceux qu'il avait mis au monde ou à ne concevoir son rôle de parent qu'en autorité et domination. 

Le natif, souvent généreux et ouvert, très attiré vers le monde extérieur et ses mécanismes, aura tendance à donner plus qu'il ne reçoit et à vivre dans une certaine solitude morale. Pourtant, le recrutement de ses compagnons de route se fait à la dimension de la planète et il n'en manquera jamais. Il devra accepter ce détachement et donner « comme un père », en adulte, sans espoir de réciprocité et sans amertume. Précisons que ses fortes qualités intellectuelles, son originalité, son idéalisme doivent lui permettre, s'il le désire, d'exercer une certaine autorité sur des milieux plus ou moins larges.  

D'autre part, le natif avait dans une autre vie des fonctions honorifiques, princières, royales... Il était dans une position de grand seigneur et il décidait pour tout le monde. Les honneurs et le vedettariat lui sont montés à la tête. Débarqué dans cette vie comme simple citoyen il ne se console pas d'avoir perdu son train de vie.

Le natif a tendance à se prendre pour un génie et à traiter les autres en inférieur. Une des leçons principales de cette existence sera donc que tous les hommes sont frères et égaux. 

La tendance du natif à considérer ses partenaires amoureux comme des objets peut entraîner dans cette vie des problèmes sexuels

Le programme de vie du natif est clair: se dépouiller de son ego tentaculaire, jeter cette sale bête à la poubelle; renoncer à s'agripper aux êtres aimés pour les réduire en esclavage; apprendre à aimer avec détachement, désintéressement; enfin, débarrassé de son complexe de vedette, se voir tel qu'on est, et voir toutes les situations avec objectivité. Ainsi se débloquera cette montagne d'orgueil (qui masquait un grand creux : le complexe du frustré!).  

NŒUD EN MAISON SELON CAYCE

Le Nœud Nord en maison XI et le Nœud Sud en maison V

« I am a genius », « je suis un génie », se répète le natif. Il se regarde dans la glace en se brossant les dents.... et se trouve si beau ! Bien entendu, il est un peu myope et prend les autres gens pour des miroirs. Les petits malins qui lui renvoient une image flatteuse de lui-même savent comment l'exploiter : tout flatteur vit aux dépens de celui qui l'écoute...

Sa grande faiblesse est d'avoir tout le temps besoin d'être rassuré sur ses mérites. Il faut lui répéter sans arrêt qu'il est le plus beau, le plus grand, le plus malin.

Évidemment, un flatteur n'est pas un vrai ami. Un « inférieur » ne peut pas, non plus, être un ami. Or le natif a tendance à traiter tout le monde en inférieur, tant son « kolossâl » ego lui bouche l'horizon.

À vrai dire, et pour être honnête, je dois préciser que ce portrait est plutôt celui de l'Entité dans une incarnation précédente, où il avait des fonctions honorifiques, princières, royales... Il était, quelle que soit la civilisation en cause, dans une position de grand seigneur. Les honneurs et le vedettariat lui sont montés à la tête. Débarqué - souvent comme simple citoyen - dans cette vie-ci, il ne se console pas d'avoir perdu son train de vie. Il était habitué à décider pour tout le monde, à commander... eh bien, il continue !

Pourtant, il a choisi un karma digne de l'ère du Verseau : apprendre que tous les hommes sont frères : « liberté, égalité, fraternité ». Il devrait tendre à appliquer ce grand principe. L'amitié n'était pas son fort, dans ses incarnations passées c'est qu'il était tellement occupé à se regarder dans les miroirs !... Il n'avait pas remarqué, à vrai dire, que les autres pussent exister ! Aussi son programme s’inspire-t-il des idées de la Révolution française : « Tous les hommes naissent libres et égaux en droits... » Tant qu'il n’en sera pas persuadé, il ne trouvera pas d'amis.

Le Nœud Sud en maison V met en évidence d'encombrants problèmes sexuels qui ne datent pas de cette vie-ci. Notre natif, grand consommateur de sensations, utilisait ses partenaires amoureux comme faire-valoir : il ne lui serait jamais venu à l'idée qu'ils étaient autre chose que des objets.

Sa haute position lui permettait de consommer et de jeter... au mépris des droits les plus élémentaires de la personne, bien entendu.

Ses amants (ou amantes), il les traitait comme des enfants, dans les meilleurs cas. D'ailleurs, il avait l'art et la manière, avec la gent enfantine : car au fond, c'était lui-même le grand gosse... un enfant terrifié à l'idée de perdre son pouvoir, sa couronne, sa cour de flatteurs - et ses moyens sexuels. Passionnément possessif, il ne connaissait en amour que les rapports de forces, et les utilisait toujours à son profit. Une fois enfants et amours transformés en admirateurs, impossible de se confier à eux, de s'appuyer sur eux comme on le fait avec un ami cher.

Son programme dans cette vie-ci est clair : se dépouiller de son ego tentaculaire, jeter cette sale bête à la poubelle; renoncer à s'agripper aux êtres aimés pour les réduire en esclavage; apprendre à aimer avec détachement, désintéressement; enfin, débarrassé de son complexe de vedette, se voir tel qu'on est, et voir toutes les situations avec objectivité. Ainsi se débloquera cette montagne d'orgueil (qui masquait un grand creux : le complexe du frustré !).

Certains natifs réussissent brillamment à s'arracher à leur Nœud Sud. Ils apportent à la cause qu'ils ont choisie leur force et leur aptitude à la décision - qu'ils fassent attention à leurs rêves et apprennent à les interpréter : c'est souvent par là que leur viennent les bonnes inspirations.

Dans ces axes, les passions sont violentes : la possessivité des natifs, leur manque de souplesse, leur jusqu'au-boutisme rendent très difficile le détachement des passions antérieures. Ils ont donc tendance à les pousser jusqu'à la destruction de soi et des autres. Puis, lorsqu'ils se sont décidés enfin à changer de cap, leur grande puissance d'action les amène à se surpasser. Ils progressent plus loin que d'autres, motivés par l'extrême dégoût d'eux-mêmes qu'ils ont accumulé dans les incarnations précédentes.

2) Position du Nœud Nord en Signe          

Nœud Nord en Lion 

Un très haut niveau de philosophie, d'altruisme, d'idéalisme dans une existence antérieure, a mobilisé toute l'énergie du natif. Mais les résultats en ont été décevants sur le plan de l'ego et la récompense n'a pas été à la hauteur des efforts fournis. Aussi le natif a-t-il développé progressivement une certaine rancœur ou un sentiment d'échec qui le porte aujourd'hui à favoriser de préférence les relations personnelles et à faire reconnaître sa valeur par les autres. Le comportement antérieur a d'ailleurs développé des qualités dont il tirera largement parti aujourd'hui. Sa communication est facile, il possède charme et magnétisme qui lui permettra de parvenir à un certain niveau de pouvoir. L'ambition personnelle n'est pas absente d'un tel aspect. 

Ses qualités humaines n'en sont pas pour autant en cause. Au contraire, le natif manifeste souvent une certaine générosité qui lui fait reconnaître ceux qui ont su l'aider, et il a tendance à entraîner dans son ascension un aréopage. Instinctivement, le Verseau veille en lui et lui fait rechercher le groupe comme accomplissement final de l'être. Cet aspect induit une grande confiance en soi qui peut être acquise de naissance aussi bien que développée au fur et à mesure du déroulement de l'existence actuelle. Les chances qui lui sont données, et elles sont importantes, doivent servir de support à l'élévation de conscience de l'âme. L'amour, l'épanouissement du contact avec les autres, la générosité, la sagesse doivent en résulter, sinon cette compensation des déboires d'une vie antérieure n'aura fait que renvoyer la balance vers l'égocentrisme. Le karma positif deviendrait négatif.  

LES NŒUDS DANS LES SIGNES SELON CAYCE

Le Nœud Nord en Lion et le Nœud Sud en Verseau

Sur le Zodiaque, le signe du Lion est opposé à celui du Verseau qui symbolise l'amitié. Effectivement, le pouvoir isole ceux qui le détiennent... Ainsi, le natif né avec le Nœud Nord en Lion devra traverser de longues périodes de solitude, épreuve choisie par lui (avant de naître) pour développer sa force. Au début de cette vie-ci, il se plaindra vivement qu'il n'a personne sur qui s'appuyer, que ses amis disparaissent dès qu'il en a besoin ! Mais cette solitude est nécessaire pour réaliser son destin karmique : être un chef.

Dans ses vies antérieures, il avait cultivé une grande indépendance, veillant à ne s'attacher à personne - et à ne laisser personne s'attacher à lui de trop près (tant il avait peur de se laisser coincer !). Dans cette vie-ci, son comportement sera ambigu : il aimera la solitude tout en la détestant. Il croit avoir besoin des autres, mais repoussera leurs conseils !

Sa faiblesse est de vouloir à tout prix chercher des amis. Un jour, il comprendra que c'est inutile : il faut qu'il porte tout seul son destin. Il deviendra alors quelqu'un de très fort.

De ce passé indiqué par le Nœud Sud en Verseau, le natif tire un grand mépris des conventions, une grande insouciance des règlements : il s'estime toujours au-dessus des lois).

Cependant, vient un moment où il éprouve le besoin de rassembler toutes ses forces vers un but unique. Il sera heureux lorsqu'il pourra se donner totalement à une grande cause.

Ayant acquis, dans ses vies antérieures, un profond respect d'autrui, un sens de l'équité et de la justice sociale, il doit se faire le champion d'une juste cause, qui fera progresser l'humanité. Cependant, attention... s'il est plus près du Lion, il sera tenté d'oublier ces principes et d'abuser de son pouvoir.

La force, le talent d'organisation du Lion doivent lui permettre d'exprimer les vues progressistes et originales qu'il avait autrefois - idées humanitaires qu'il n'avait pu appliquer pratiquement pour en faire profiter les autres parfois dans une incarnation italienne.

Grand et généreux, magnanime et sans mesquinerie, il pardonne à ceux qui reconnaissent leurs torts, et ne frappe jamais l'ennemi tombé à terre. En amour, il y met le prix, il est fastueux - mais commet parfois l'erreur de croire que l'amour s'achète ! Un fond d'indépendance dû à ses vies antérieures lui rend cependant le mariage difficile : il n'est pas rare qu'il finisse seul sa vie, séparé de sa conjointe. 

3) Interprétation des régents des noeuds lunaires

Karma de maison VI (aspect de quintile 72° aux nœuds lunaires) 

Le natif a déjà entrepris dans une autre vie la quête de la grande vérité universelle et est passé très près du but. Mais il a été incapable de mener ses recherches à terme et cet échec a laissé dans la personnalité des séquelles psychologiques importantes. Il « redouble » donc ses classes, avec souvent l'attitude instinctive d'un uranien ou d'un neptunien dissonant. Animé de grandes qualités d'esprit, d'un niveau intellectuel hors du commun, d'une morale personnelle qui le guide dans chacun des actes de son existence, il ne semble souvent pas voir l'intérêt de se fixer un but d'application. Son don de communication est pourtant excellent, et le natif prend plaisir à apprendre et à enseigner. Les voyages, les déplacements fréquents enrichissent sa curiosité naturelle, sa soif de découverte.  Et pourtant, le développement de toutes ces qualités constitue fréquemment un but en soi. C'est que le natif se heurte, dans ses désirs et leur réalisation, à des difficultés personnelles et extérieures dont il ne peut déceler l'origine. Ainsi, après avoir manifesté son enthousiasme dans sa jeunesse, il a tendance à renoncer à tirer parti extérieurement des richesses naturelles qu'il possède.  

En miroir inverse, plus punitif dans ses applications, le natif peut manquer totalement de contrôle mental ou il ne parvient pas à s'exprimer clairement, alors que l'expression de son intelligence dans les actes quotidiens est manifeste. 

Le natif trouve cependant un écho satisfaisant dans son groupe familial ou dans des groupes restreints. Il faut qu'il comprenne qu'ayant refusé dans une autre vie de mettre les dons reçus et les qualités qu'il développait au service des autres, il ne lui est pas permis aujourd'hui de le faire. Son refus égoïste réapparaît aujourd'hui sous forme d'interdits, dont il est directement responsable. À lui de retrouver le sens du don (signification du quintile) pour que la joie de la communication lui soit à nouveau offerte. 

Le natif doit aujourd'hui demander volontairement à rejoindre le rang des étudiants en sagesse et être prêt à en payer le prix personnel.    

4) Interprétation des aspects aux noeuds lunaires

Soleil en Trigone ou sextile aux nœuds lunaires 

Les deux aspects étant complémentaires, on peut considérer que ce sont les indices karmiques les plus positifs que l'on puisse trouver dans un thème. Ils symbolisent une véritable maîtrise de l'énergie vitale, bien appliquée dans les actes quotidiens, épanouissante dans les manifestations de l'ego. 

Fortes possibilités d'expression harmonieuse, de chance d'élévation personnelle, voire de popularité. L'identité est solide et trouve facilement des modèles extérieurs (père, guide, milieu) pour se confirmer. Juste récompense d'une vie antérieure où l'amour et l'attention ont été largement dispensés aux autres, le natif semble posséder naturellement aujourd'hui le don de s'inclure dans les milieux choisis et de s'y faire reconnaître. Il pourra en tirer parti pour s'élever socialement, même s’il naît dans une famille défavorisée sur ce plan, et l'on voit des porteurs de cet indice faire des carrières politiques que rien ne laissait espérer.

Lune en Carré aux nœuds lunaires 

Une expérience antérieure, très mal vécue sur le plan psychologique, semble avoir fait prendre en haine toute manifestation de la sensibilité ou toute affirmation personnelle. Le natif a tendance à fuir les groupes, aussi bien que les responsabilités. Il semble se complaire dans des situations subalternes et avance mille prétextes pour justifier son attitude. La mère ou l'univers des femmes sera son bouc émissaire le plus fréquent. 

En fait, le natif vit dans un monde émotionnel très perturbé. Avide d'affection, il choisit souvent mal ses partenaires, demande, exige à tort et à travers, et se referme au moindre refus tout en étant incapable de s'expliquer. Son univers est extrêmement subjectif et il a tendance à bloquer toute expression sensorielle. Il semble qu'il porte un karma très lourd, car les sécurités qu'il demande lui sont le plus souvent refusées. En fait, il lui est nécessaire d'apprendre à vivre sans béquilles, même si cet apprentissage lui est difficile, et de mieux comprendre les autres sans les submerger d'une subjectivité incontrôlée. Ce karma semble particulièrement ardu à dépasser, puisqu'il provient d'un déséquilibre psychique antérieur. L'une des portes de sortie est de se tourner vers la foi, la méditation, la recherche spirituelle, mais il faudra veiller à ce que cette recherche ne soit pas en fait une fuite, ce qui serait contraire à tout esprit d'évolution. Le natif n'a pas à chercher de refuge, et le plus souvent, la vie ne lui permettra pas d'en trouver. 

Mars en Sextile ou trigone aux nœuds Lunaires 

Une énergie bien distribuée, bien contrôlée s'exprime comme une force qui permet de vaincre calmement les obstacles et de s'affirmer avec sérénité. Le natif avance dans l'existence avec détermination, sans ambition visible, sans affirmation ostentatoire et pourtant, tout semble se mettre à son service. Il dispose d'un savoir-faire instinctif sur le plan des actes, des choix et n'agit qu'à bon escient en choisissant le plus souvent bien ses partenaires. Comme un sportif qui sait ménager ses efforts, il est capable d'aller loin dans la réalisation de ses projets. 

Plusieurs alliances sont possibles comme si le natif avait été trop soumis à la volonté de tiers et qu'il était maintenant animé d'une détermination claire de vivre en autonomie, de ne jamais s'engager dans des aventures passionnelles. La sexualité fait partie du rapport affectif, comme un facteur d'épanouissement physique, mais est rarement déterminante. Le milieu fraternel est très favorisé dans cette vie et peut être à l'origine de bien des motivations personnelles, de la prise de responsabilités importantes et bien vécues.

Saturne en Sextile ou trigone au Nœud Nord 

C'est le seul aspect véritablement positif de Saturne sur le plan karmique. La maturité intellectuelle, voire spirituelle, du natif se manifeste très tôt, et de belles qualités saturniennes endurance, volonté, capacité de conduire une œuvre à terme, esprit analytique de bon aloi servent de bases constructives à l'existence. 

Le natif verra sa réussite se confirmer avec le temps et sa capacité de travail, de sérieux, son esprit scientifique seront reconnus par les autres. Très souvent, un climat heureux préside à l'enfance et le père représente en particulier un modèle vital essentiel. Le natif a tendance à vivre en tribu, dont il assure la cohésion et où il n'hésite pas à assumer des responsabilités qui lui paraissent naturelles. Il en est d'ailleurs l'âme et la référence. Ses qualités humaines seront facilement reconnues de tous, et ce Saturnien harmonique a peu de risque de connaître un jour la solitude. On peut penser que le natif, qui vient au monde avec un karma assez positif prend plaisir à en prolonger l'expérience aujourd'hui et que sa sagesse et son sens des relations équilibrées joueront un rôle important pour soutenir les autres et les aider à comprendre les lois karmiques ou à les accepter.

5) Interprétation des planètes rétrogrades 
Aucune planète rétrograde 
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